三国杀里最快乐的武将有很多,是一穿七的刘焉、快乐白马、亦或是卖血巅峰戏志才,有最快乐自然也存在最惨,那你们认为游戏里最惨的武将是哪位呢?



神关羽

移动版中的神关羽不能吃桃(当然有一张方块的桃)不能打无懈。唯一的作用就是拉人下水,比毒菜还让人恶心。同时,你可能把队友拉下水,内奸看到直接跳反。但是没用,技能只有自己死了才能发动,因此一般到头来只留下自己一个白板。青崖觉得策划你给神关羽1个sp的【怒斩】然后变成5血,我都能接受。



张嶷

原谅我不知道这个武将设计的意义在哪里,且不说技能不强,甚至还带负面效果!首先是一技能一半机率成功,即使是成功了还没啥收益,二技能告诉大伙们自己一 血没闪!这武将设计出来凑数的吧!



孙策

以前一直流传着『孙笨无内局』这句话,孙策就是因为个人能力太强了,一旦觉醒内奸不管选什么也不好打。

但是孙笨太难觉醒了,总有反贼酒杀直接送走,因此也被成为"54320",虽说界限突破加强了点吧但也依旧是"5430",或许是因为当主公才会出来的梗……孙笨当别的身份的话,就看有没有人动孙笨吧!

"你上哪找个人能力这么强的队友!"

好了,这期内容到这里就结束了,小伙伴们还有什么理解或者看法,都欢迎来下方留言评论,我们下期再见!